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ஏர் ஊரில் ஏர் ஆட்டுக்குட்டி இருந்தது. அது எரு஥ரள் வய஭ியன யிள஭னரடும் வ஧ரழுது 

ஏர் கு஭த்ளதக் கண்டது. அதில் த஦து ஥ிமள஬க் கண்டது. உடய஦ ஆட்டுக்குட்டி “஥ரன் 

என்று” ஋ன்஫து. 

அதள஦க் கண்ட ஧சுக்கன்று “஋ன்஦ வெய்கி஫ரய்” ஋஦ ஆட்டுக்குட்டிளனக் யகட்டது. 

஥ரன் ஋ண்ணுகிய஫ன்> உன்ள஦யும் ஋ண்ணட்டுநர? ஋஦க் யகட்டது. 

“ய஥ரகுநர? ஋஦க் யகட்டது ஧சுக்கன்று. 

“இல்ள஬ அப்஧டியன ஥ில் ஋ண்ணுகிய஫ன்” ஋ன்஫து ஆட்டுக்குட்டி 

஋ன் அம்நரயிடம் யகட்க யயண்டும்”; ஋ன்஫து ஧சுக்கன்று.. 

உடய஦ ஆட்டுக்குட்டி “஥ரன் என்று , ஥ீ இபண்டு” (1 2) ஋ன்஫து. 

“அம்நர அம்நர இந்த ஆட்டுக்குட்டி ஋ன்ள஦ ஋ண்ணி யிட்டது” ஋஦ ஧சுக்கன்று 

அழுதது. 

஧சுக்கன்று அழுயளதக் கண்ட ஧சு “஋ண்ணுயதர?அப்஧டி ஋ன்஫ரல் ஋ன்஦” ஋஦ ஏடி 

யந்தது. 

உடய஦ ஆட்டுக்குட்டி “஥ரன் என்று ,஧சுக்கன்று இபண்டு, ஧சு மூன்று”  

(1 2 3) ஋ன்஫து. 

“அம்நர உங்கள஭யும் ஋ண்ணி யிட்டது” ஋ன்஫து ஆட்டுக்குட்டி. “இயதர 

யருகிய஫ன் ஥ரன் அதள஦ப் ஧ிடிக்கிய஫ன்” ஋஦க் கூ஫ிக் வகரண்டு ஧சு 

ஆட்டுக்குட்டிளனத் துபத்திக் வகரண்டு ஏடினது. 

ஆட்டுக்குட்டிளனத் துபத்திக் வகரண்டு ஧சுக்கன்றும், ஧சுவும் ஏடினது. 

இதள஦க் கரள஭நரடு கண்டது. “஌ன் ஆட்டுக்குட்டிளனத் துபத்துகி஫ீர்கள்” ஋஦க் 

கரள஭நரடு யகட்டது 

“ஆட்டுக்குட்டி ஋ங்கள஭ ஋ண்ணுகி஫து”஋ன்஫து ஧சுக்கன்று. 

உடய஦ ஆட்டுக்குட்டி “஥ரன் என்று, ஧சுக்கன்று இபண்டு ,஧சு மூன்று , கரள஭நரடு 

஥ரன்கு” (1 2 3 4) ஋ன்஫து. 

உங்கள஭யும் ஋ண்ணி யிட்டது ஋ன்஫து ஧சுக்கன்று.  

“இயதர யருகிய஫ன் ஥ரன் அதள஦ப் ஧ிடிக்கிய஫ன்” ஋஦க் கூ஫ிக் வகரண்டு 

கரள஭நரடும் ஆட்டுக்குட்டிளனத் துபத்திக் வகரண்டு ஏடினது. 



இளய என்஫ன் ஧ின் என்஫ரக ஏடியருயளத அந்த யமினில் ஥ின்஫ குதிளப என்று 

கண்டது. ஌ன் ஆட்டுக்குட்டிளன துபத்துகி஫ீர்கள் ஋஦க் குதிளப யகட்டது. 

“ஆட்டுக்குட்டி ஋ங்கள஭ ஋ண்ணுகி஫து” ஋ன்஫து கரள஭நரடு. 

உடய஦ ஆட்டுக்குட்டி “஥ரன் என்று ஧சுக்கன்று இபண்டு ஧சு மூன்று கரள஭நரடு 

஥ரன்கு குதிளப ஍ந்து ” (1 2 3 4 5) ஋ன்஫து. 

உங்கள஭யும் ஋ண்ணி யிட்டது ஋ன்஫து கரள஭நரடு. 

“இயதர யருகிய஫ன் ஥ரன் அதள஦ப் ஧ிடிக்கிய஫ன்” ஋஦க் கூ஫ிக் வகரண்டு 

குதிளபயும் ஆட்டுக்குட்டிளனத் துபத்திக் வகரண்டு ஏடினது. 

இளய என்஫ன் ஧ின் என்஫ரக ஏடியருயளத அந்த யமினில் ஧டுத்திருந்த ஧ன்஫ி என்று 

கண்டது. ஌ன் ஆட்டுக்குட்டிளன துபத்துகி஫ீர்கள் ஋஦ப் ஧ன்஫ி யகட்டது. 

“ஆட்டுக்குட்டி ஋ங்கள஭ ஋ண்ணுகி஫து” ஋ன்஫து குதிளப. 

உடய஦ ஆட்டுக்குட்டி “஥ரன் என்று, ஧சுக்கன்று இபண்டு ,஧சு மூன்று, கரள஭நரடு 

஥ரன்கு, குதிளப ஍ந்து ,஧ன்஫ி ஆறு” (1 2 3 4 5 6) ஋ன்஫து. 

உங்கள஭யும் ஋ண்ணி யிட்டது ஋ன்஫து ஧சுக்கன்று.  

“இயதர யருகிய஫ன் ஥ரன் அதள஦ப் ஧ிடிக்கிய஫ன்” ஋஦க் கூ஫ிக் வகரண்டு ஧ன்஫ி 

ஆட்டுக்குட்டிளனத் துபத்திக் வகரண்டு ஏடினது. 

 ஏடும் யமினில் ஏர் ஥திக்களப இருந்தது. அங்கு ெி஫ின யள்஭ம் என்று ஥ின்஫து.  

ஏடிச் வென்஫ ஆட்டுக்குட்டி அந்த யள்஭த்தில் ஌஫ினது. ஆட்டுக்குட்டிக்குப் ஧ின்஦ரல் 

஧சுக்கன்று, ஧சு, கரள஭நரடு , குதிளப,  ஧ன்஫ி  ஋ல்஬ரம் யள்஭த்தில் ஧ரய்ந்து ஌஫ி஦. 

அந்த யள்஭த்தில்; வெம்ந஫ி, ஥ரய், பூள஦, யெயல் ஋ன்஧஦ யயள஬ வெய்த஦ர். 

யள்஭த்தில் ஋ல்஬ர நிருகமும் ஧ரய்ந்து ஌஫ினதரல் யள்஭ம் தரழ்ந்து யிடும் ஋஦, கப்஧ல் 

ஏட்டு஦பர஦ யெயல் ஧னந்தது. 

“இந்தக் கப்஧லில் ஧த்துப்ய஧ர் தரன் ய஧ரக஬ரம். னரருக்கரயது ஋ண்ணத் வதரியுநர?” 

஋஦ச் யெயல் கத்தினது. 

“஋஦க்குத் வதரியும்,஋஦க்குத் வதரியும்”஋஦ ஆட்டுக்குட்டி கூ஫ினது. 

உடய஦ யநய஬ ய஧ரய் ஋ண்ணும்஧டி ஋ல்஬ர நிருகமும் கத்தி஦. 

ஆட்டுக்குட்டியும் ஋ண்ணத் வதரடங்கினது. 



 “஥ரன் என்று, ஧சுக்கன்று இபண்டு ,஧சு மூன்று, கரள஭நரடு ஥ரன்கு, குதிளப ஍ந்து 

,஧ன்஫ி ஆறு, வெம்ந஫ி ஌ழு, ஥ரய் ஋ட்டு, பூள஦ என்஧து, யெயல் ஧த்து” (1 2 3 4 5 6 

7 8 9 10) ஋ன்஫து. 

஋ல்஬ர நிருகமும் ஆட்டுக்குட்டிளனப் ஧ரபரட்டி஦. யள்஭மும் களபக்கு யந்து யெர்ந்தது. 

அன்஫ிலிருந்து ஆட்டுக்குட்டிக்கு யள்஭த்தில் கணக்வகடுப்஧யர் யயள஬ கிளடத்தது. 

 


